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	日程第18
	議案
	第11号
	通学する学校の変更申請の承認について
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	報告
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（午後　１時３０分　開会）
■日程第１　会議録署名委員の指名について
　教育長が、本会議の会議規則第６条の規定に基づき、竹田教育長と委員の中から１名、山本委員を指名。
■日程第２　会期の決定について

　

教育長から、本会議の会期について１日でよいか意見を求める。
<質疑>
○　委員　　　　　１日で了承。
■日程第３　平成２９年第１回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について
　学校教育課長から会議録について説明。
<質疑>
○　特になし。
■日程第４　教育長報告

　竹田教育長から、２月（１月２６日から２月２４日）に出席した行事等について
報告。
　また、今後の予定について報告し、質疑を求める。

<質疑>
○　山本委員　　　　中学生対象の子ども議会は考えていないのでしょうか。
○　教育長　　　　　一つの案として、中学２年生と小学６年生で実施してはどうかという意見は出ています。主権者教育が大事になってきますので、中学生に意識してもらうことも大切だと思っています。具体化については、教育委員会の中で考えていけたらと思います。
○　向山委員　　　　フェンシング全日本女子ジュニア強化合宿について、今後、機会があれば小中学校の指導者や子どもたちに声をかけてもらって、何かを学んで欲しいと思いました。
○　中川課長　　　　ちょうど試験中で情報提供ができていなっかたのですが、強化合宿という事で見せられるところと、見せられないところがあるので、そのあたりをチームと連携をとりながらPRしていきたいと思います。
■日程第５　議案　第１号　東かがわ市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償

に関する条例の一部を改正する条例の制定について
　生涯学習課・中川副主幹が、嘱託職員の月額報酬について説明。

<質疑>
○　向山委員　　　　月額１８０，０００円は、どこから出てきているのですか。

○　中川課長　　　　市の非常勤の嘱託職員の報酬額が１８０，０００円というのがございまして、現在、館長が１８６，０００円です。さぬき市は１７７，０００円でありますので、この金額が適当ではないかと思っています。
■日程第６　議案　第２号　東かがわ市コミュニティセンター設置条例の一部を改正する

条例の制定について

■日程第７　議案　第３号　東かがわ市教育委員会事務局組織の一部を改正する規則の制

定について

　生涯学習課・中川副主幹が日程第６、日程第７について併せて、新年度からコミュニティセンターが総務部局へ移行することに伴う条例及び規則の一部改正について説明。

<質疑>
○　特になし。

■日程第８　議案　第４号　東かがわ市都市公園条例の一部を改正する条例の制定につい

　　　　　　　　　　　　　て

■日程第９　議案　第５号　東かがわ市都市公園条例施行規則の一部を改正する規則の制

定について

　生涯学習課・中川副主幹が日程第８、日程第９について併せて、白鳥本町コミュニティセンターの名称変更及び使用料等について説明。

<質疑>
○　向山委員　　　　研修棟の改正後の使用料４００円はどこから出てきたのですか。

○　中川副主幹　　　改正前の白鳥本町コミュニティセンターの使用料をそのまま移行しています。名称は、研修棟に変更しています。
■日程第１０　議案　第６号　東かがわ市体育施設設置条例の一部を改正する条例の制

定について

　生涯学習課・中川副主幹がパークゴルフ場の専用利用について説明。
<質疑>
○　向山委員　　　　パークゴルフ場の、「別に利用料を徴収する。」とありますが、詳しく教えてください。
○　中川課長　　　　通常パークゴルフ場を利用する場合は、一般は１日３００円、高校生以下は１５０円利用料が必要です。また、年間利用として一般３，０００円、夫婦５，０００円がありまして会員はこの料金を払えば年間、通常利用料は要りません。今回の改正は、専用利用１時間３，０００円で、団体が利用した場合に会員の方と会員でない方がいます。会員でない方は、この専用利用料プラス通常の３００円が加算されるということです。
○　向山委員　　　　利用者に分かりやすく周知して欲しいと思います。
■日程第１１　議案　第７号　東かがわ市図書館条例の一部を改正する条例の制定につい

　　　　　　　　　　　　　　て
■日程第１２　議案　第８号　東かがわ市図書館条例施行規則の一部を改正する規則の制

定について

　生涯学習課・中川副主幹が図書館の分室について、また開室時間等について説明。

<質疑>
○　教育長　　　　　引田図書室の開室時間が、他とは違っていますが詳しく教えてください。

○　中川課長　　　　現在の図書館及び歴史民俗資料館は、９時から１７時の開室時間となっています。引田図書室は新しく設置するので１時間延長しまして１８時までです。土・日曜日は１７時までとなっています。
日程第１３　協議　第１号　文化・芸術分野に対する東かがわ市教育振興補助金の補助に

ついて

　生涯学習課・猪熊主任主事が全国中学高校Webコンテストについて補助の対象となるかどうか提案説明。
<質疑>
○　中川副主幹　　　交付条件としまして、予選会等を経て出場する場合に該当となるのですが、本大会については具体的なものがないので苦労しているところです。担当が調べた結果、１０／１０補助でいいのではないかということで提案しています。
○　山本委員　　　　例えば、その団体が全国大会で日本のトップになっても、補助はしないということですか。
○　中川副主幹　　　今の状態ではそうです。今まで文化活動での申請がなかったので、そのままになっています。

○　教育長　　　　　第２条の（２）で「教育、文化、芸術分野等で」とあるので、別表に文化面がないのはよくないと思います。

○　中川課長　　　　このあたりも踏まえて要綱の改正も併せてしていかなければいけないと思っています。
○　向山委員　　　　第２条で、「個人」が抜けているように思いますので、「個人・団体等」がいいと思います。また、中学校体育連盟の大会を参考に競技団体が主催する大会もあるので整理していただいて、このことも併せて要綱を見直して中学校や各種団体等に周知して欲しいと思います。今回のWebコンテストについて、さぬき市は補助していると思います。

○　教育長　　　　　提案のあったWebコンテストについては、１０／１０補助でよろしいでしょうか。
○　委員　　　　　　はい。
■日程第１４　議案　第９号　平成29年3月議会提出「平成28年度教育関係補正予算」

について

　学校教育課　久保課長、生涯学習課　中川副主幹が3月補正予算について説明。

<質疑>
○　特になし。
■日程第１５　協議　第２号　英語教育推進計画（案）について
　学校教育課・久保課長が英語教育推進計画について説明。

<質疑>
○　向山委員　　　　２０２０年を先取りして小学校で英語に親しむということは、きめ細かくありますが、その次の中学校の受け皿へ、どうやって繋ぐかが大事だと思います。市内全ての中学校を対象とした「中学校英語クラブ」の創設はいいと思いますが、次のイングリッシュキャンプは、白鳥中学校だけが対象になるのですか。

○　久保課長　　　　これは、市内の中学生全てが対象です。

○　向山委員　　　　そうなると中学校の受け皿が大事になってくるので、中学校はどうするか、英語に親しむ環境づくりで「モジュールは大事ですよ。」と中学校の先生から助言があったようですが、反対に中学校はどうするのか、その部分が寂しいと思いました。

○　教育長　　　　　もちろん中学校が今までと同じではいけないので、小学校の６年間を踏まえたうえで、教育課程を作っていくことと、どんどん進んでいっている生徒には、中学校英語クラブやイングリッシュキャンプで、英語を使えるようにと、２本立てのイメージをしています。
○　向山委員　　　　中学校の先生は、小学校の授業や放課後英語クラブを見学する機会がいると思います。授業時数も大変ですが、英語嫌いな子どもを作ってはいけないので、そういう見学等を位置付けできないかなと思います。
○　久保課長　　　　小中一貫を目指して進め、９年間を見据えたものを作っていきたいと思います。今言われた中学校が弱いことは、ご指摘のとおりなので、中学校でどのようなカリキュラムを組むか、小学校も最終的には、全員が受けられる授業の中でカリキュラムが組めることが理想だろうと思っています。中学校のカリキュラムについては、検討会の中で、教育課程の特例、中学校の特例も含めまして検討していきたいと思っています。
○　吉田委員　　　　私も、小学校と中学校を繋ぐところが弱い印象を受けます。モデルとして白鳥地区の３小学校を対象とするのであれば、小中一貫のソフト面として合同の英語活動があってもいいと思います。それと来年度、小学校１・２年生は授業数を増やすということですが、冬場は下校時に暗くなるので保護者の理解をいただかなければいけないと思います。また、幼稚園でも外国語活動をしていると思いますので、小中学校と同じように、幼稚園も繋いでいって欲しいと思います。
○　大久保委員　　　今までは、英語が中学校からのスタートであったので、英語によって救われる生徒もいたと思います。このように小学校１先生から始めると、６年生までに格差が出てくると思うので、それをリセットできる期間を、中学校に入る前に設けて欲しいと思います。また、授業時間について、午前中を４時間から５時間にしている学校もあると新聞に載っていましたので、参考に考えていただきたいと思います。
○　久保課長　　　　先進的な学校の資料をかなり取り寄せているのですが、言われたように午前中を５時間、午後から２時間、合計７時間をとっている学校もありますし、やり方はいろいろあります。また、先般は鳴門市へ教務主任を中心に視察へ行っております。そういった資料を参考に、東かがわ市として一番いい形を考えて時間割を組んでいきたいと思います。
○　山本委員　　　　二つほどお願いがあるのですが、外国語活動支援員の確保をしっかりしていただきたいのと、中学校英語クラブについて、３中学校を１箇所で実施するようなので、移動手段が問題になってくると思いますので、十分ご検討いただけたらと思います。
○　久保課長　　　　今日の資料は、まだ推進計画の案の段階でございまして、引き続き検討会の中で内容を具体的にして、３月の教育委員会で報告したいと思います。

■日程第１６　報告　第１号　しろとりの新しい学校づくり基本計画（案）について

　学校教育課・児嶋副主幹が基本計画（案）について説明。

<質疑>
○　向山委員　　　　通学路の安全対策についてどう捉えていますか。

○　久保課長　　　　本年度、調査業務を委託しており主要な通学路が分かりますので、そういった所について教育委員会や交通安全対策担当の危機管理室、道路の修繕になりますと事業部関係の協力をいただかないといけないので、まずは安全点検を行政で行ってから保護者の意見をいただいて出来る限りの措置は考えたいと思います。

○　山本委員　　　　現在の引田小学校、大内小学校といいモデルがあるので、いいところを取り入れて、それぞれの学校の課題を精査して小中一貫校の施設整備をお願いしたいと思います。私は、ぜひこの案のとおり進めていただきたいと思います。

○　久保課長　　　　今後、この計画中に説明会とかパブリックコメント、また先日の議会の全員協議会で資料を提出していますので、ご意見を計画に加え修正し、最終的には教育委員会で諮り最終計画としたいと思います。通学支援計画につきましては、これまで小学生の通学支援だけでしたが、自転車通学で６ｋｍを超えた場合も支援しますので、それに合わせて少し内容を付け加えています。

○　吉田委員　　　　できれば説明会時に、「通学バスの乗降所まで車で送迎する保護者が多いのですか、それは子どもによくないですよ。」というようなことを言って欲しいと思います。やはり気力や体力面が気になりますので「バス乗り場までは、歩かせてください。」と説明を加えていただけたらと思います。
■日程第１７・１８・１９・２０については非公開とする。
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